# 天洋新材(上海)科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号: 2024 -002

投资者关系活动类别	□特定对象调研	□分析师会议
	□媒体采访	☑业绩说明会
	□新闻发布会	□路演活动
	□现场参观	
	□其他( <u>请文字说明其他活动内容)</u>	
参与单位名称及人员姓名	线上参与公司2024年半年度业绩说明会的投资者	
时间	2024年09月13日 15:00-16:00	
地点	价值在线(https://www.ir-online.cn/)网络互动	
上市公司接待人员姓名	董事长 李哲龙	
	副总经理、财务负责人、董事会秘书 耿文亮	
	独立董事 高海松	
	证券代表、投资总监 卢志军	
	1. 请问上半年亏损的主要原因是什么?	
投资者关系活动主要内容介绍	答:您好!感谢您对公司的关注。 归属于上市公司股东的净利	
	润较上年同期下降的原因主要系: 光伏封装胶膜销量较上年同期增	
	长40.78%。 但因①主要原料EVA粒子价格持续向下,导致光伏封装	
	胶膜产品售价同步下降; 拉低了公司整体毛利率水平, 影响净利润	
	减少; ②二季度光伏封装胶膜南通基地投产,目前暂未能达到规	
	模效应和稳定的产供销状态,制费成本增加导致净利润减少。	
	2. 公司在汽车行业的布局情况?	
	答:您好,感谢对公司的关注。近年来,随着新能源汽车的快	
	速发展,公司依托原有汽	车行业客户基础,持续增加销售团队、产

品研发等方面的投入,并已逐步扩展到新能源汽车企业。目前公司 热熔网膜、热熔胶(丙烯酸、环氧胶、MMA、厌氧胶和硅胶等)等 多种产品均有稳定供货,主要应用在汽车顶棚及座椅的复合、空滤 /汽滤、汽车电子电控设备、车载摄像头、汽车轻量化、结构粘接 等整车及相关部件中,汽车内饰及汽车电子两大类应用作为二级供 应商以间接方式对比亚迪、理想、蔚来、小鹏、奔驰、宝马、沃尔 沃、一汽等供货。

### 3. 请问电子胶业务去年两家公司实现了整合,现在上半年度业 务发展如何?

答:您好, 2024年上半年, 电子胶在PCBA、消费电子、新能源 汽车等行业和领域实现了快速增长,信泰永合现代化生产基地的投 入使用,带来了产能、效率的持续提升,公司上半年产量同比增长 约22%,销售收入同比增长约31%,净利润增长约70%;公司在PCBA 电路防护领域积累了丰富的经验,其研发的环保型UV湿气双固化 conformal coating, 具有优异的耐化性、耐候性和电绝缘性能, 提高了线路板的可靠性和安全性,延长了其使用寿命。2024年上半 年, 工控、电源、智能家电等行业龙头客户持续上量, 助推了产能 的释放,助力了销售目标的达成。汽车行业,信泰永合与多家知名 品牌制造商建立了深度的合作关系,稳固了信泰永合在线路板防护 行业内的领导地位; 在消费电子行业,公司研发的高性能UV胶、 低温环氧胶广泛应用于CCM模组、VCM马达、指纹模组等多个细分领 域,为国内多家品牌终端制造商提供优质的综合性解决方案。2024 年上半年,AA制程胶取得了技术上的新突破,打破了国外技术壁 垒, 在手机和车载模组上实现了量产, 得到行业内龙头客户的认 可。在智能穿戴细分领域,公司新开发的UV胶和反应型热熔胶,解 决了困扰行业的皮肤致敏问题,致力于向更安全、更环保的亲肤型 胶粘剂转变,得到行业标杆客户的充分认可; 针对新能源汽车市 场的独特需求,公司不断进行技术上的创新,2024年上半年,产品 实现了由传统工业电机领域应用向新能源汽车马达核心部件应用的 迭代,并就该领域在大客户深度开发方面与国际知名企业进行深度 合作: 在传统的汽车工业市场,公司提供了厌氧胶、预涂胶、硅 胶、双组分环氧胶、丙烯酸结构胶、聚氨酯结构胶等解决方案,为 传统汽车工业市场提供了强力支持,注入了新活力。

4. 公司半年度经营活动产生的现金流量净额较去年同期下降了 308. 55%,主要原因是什么,公司的现金流情况如何? 答:您好,1、经营活动产生的现金流量净额较去年同期下降主要系光伏封装胶膜票据结算增加导致经营性现金流减少;2、关于公司现金流情况,截至2024年半年度,公司货币资金和在手票据合计超5亿元,热熔胶、电子胶、墙布等业务板块经营性现金流均为正,公司资产负债率在同行公司中较低,故公司目前现金流情况健康、稳定,能支撑和满足公司的业务发展。

## 5. 天洋的电子胶都给哪些客户供货?供货量多少?主要增长在哪些领域?

答:您好,目前电子胶业务聚焦三防、摄像模组、智能穿戴、MMA等几个板块。截至2024年8月,三防、摄像模组和智能穿戴板块均实现超60%的同比增幅。 除歌尔、欧菲光、汇川、华勤、龙旗等原有大客户外,2024年实现对阳光电源等新行业龙头的供货,公司将继续坚持头部客户战略,持续稳定提升现有客户供货份额,同时不断拓展新的业务领域,为公司持续高速发展奠定基础。

#### 6. 公司有在电子胶或者其他领域投资的打算吗?

答:您好,公司自创立以来,始终聚焦在高分子材料、环保粘接材料领域深耕发展。近年来电子胶黏剂市场发展稳定,市场需求增速较快,公司自2022年就开始加大电子胶板块投入,于2023年完成新工厂建设并投产,为电子胶业务发展奠定了基础。未来公司将根据市场变化和电子胶业务发展需要,适时运用上市公司的优势和工具,持续加大电子胶业务的投入。具体信息请及时关注上市公司公告。

### 关于本次活动是否涉及应 披露重大信息的说明

本次活动不涉及未公开披露的重大信息。

附件清单(如有)

**日期** 2024年09月13日